

今年最强“江淮气旋”后天带来大风大雨



再过一个月，春天就要说拜拜

昨天是南京自上周以来的第一个真正的晴天，告别一周多的阳光高调复出。今天，温暖的阳光继续，全省都是晴好天气，最高温达到22℃左右。明天天气就没这么好了，但气温还会继续攀升，南京最高温达24℃。入春以来，南京气温持续偏高，春姑

娘一度被拽着往夏天迈进。倒是这段时间的阴雨，让春姑娘“冷静”下来，天气又回早晚微凉白天温暖的状态。一般来说，南京在5月下旬就入夏，算起来，真正的春天还有一个月左右时间。那些还停留在脑海里的春游计划，赶紧要行动起来了。

后天大风大雨，夜里降雨最强

对于江苏来说，江淮气旋是“老朋友”了，几乎每年春夏季节，江淮气旋都会出现。要说它的影响，可以跟夏季台风相比，有时它给江苏带来的降雨，还甚于台风。江苏省气象台首席预报员刘梅介绍，江淮气旋常在4—6月出现，通常给江苏带来大风和强降雨，这一次也不例外。

“对江苏的影响，主要集中在周五夜里到周六白天。”刘梅表示，这一次几乎全省都会出现中到大雨，局部还可能出现暴雨。同时，全省还伴有陆上5—6级、阵风7—8级，海面7—8级、阵风9—10级的偏南转偏北大风，局部地区可能会出现雷雨大风等强对流天气。对于南京来说，强降雨也是后天晚上开始，局部会有大雨。

南京老字号每10家就有1家存商标纠纷

昨天，在第14个世界知识产权日即将到来之际，江苏省高院召开新闻发布会，公布2013年知识产权保护十大典型案例，其中包括“蒋有记”商标专用权被侵案。现代快报记者了解到，南京老字号知识产权保护令人担忧，每10家就有1家存商标纠纷。

通讯员 省法轩 实习生 陶园
现代快报记者 王瑞 朱蓓

蒋家后代成“蒋有记”商标合法持有人

“蒋有记”是南京老字号，由蒋玉友的祖父于解放前创立，历经公私合营，后来停业。1980年，南京夫子庙饮食有限公司（前身为市饮食公司秦淮区公司）恢复贡院西街12号“蒋有记”餐馆经营。期间，该餐馆一直由夫子庙饮食公司及其前身、夫子庙饮食公司的控股子公司南京清真奇芳阁餐饮有限公司（以下简称奇芳阁公司）经营。

2004年，蒋玉友、夫子庙饮食公司于同日向国家商标局申请注册“蒋有记”商标。因申请的日期、目的都一样，商标局决定抽签解决。经抽签，蒋玉友于2011年5月21日获准注册文字商标。蒋玉友认为，夫子庙饮食公司、奇芳阁公司

等明知其享有“蒋有记”商标专用权，仍然一直使用该商标从事经营活动，给其造成了商誉损失和经济损失。蒋玉友便诉至法院。

该案经法院审理认为，贡院西街12号“蒋有记”餐馆使用该标志有一个历史承袭演变的过程，并非是在蒋玉友的商标注册后才使用，属于善意使用，但只能在原址继续使用，且不得改变该未注册商标的标志和扩大经营区域及规模，在使用中还应加上适当标志，以便与蒋玉友的注册商标形成区分。

判决南京市升州路30号“奇芳阁”餐馆停止使用“蒋有记”标志，并赔偿蒋玉友为制止侵权所支付的合理费用2000元。



漫画 俞晓翔

现状

10%左右的老字号存在商标纠纷

“商标纠纷已经成了老字号企业的一大特点。”南京老字号协会秘书长唐亦飞不无感慨地说。她告诉现代快报记者，目前在相关部门注册的南京老字号企业共有100家左右，其中10%左右都有商标纠纷。为了帮助老字号企业进行商标维权，南京老字号协会每年都会向企业进行商标保护相关知识的宣传。

新规

商标侵权最高赔300万

根据5月1日即将执行的新《商标法》，商标侵权赔偿额由现行的“违法经营额或因侵权所受损失的等额赔偿”改为了“对恶意侵犯商标专用权，情节严重的，可以在按照上述方法确定数额的一倍以上三倍以下确定赔偿数额”。而法定的赔偿额上限也从50万元提高到了300万元。

出行

五一小长假南京增开临客30对

快报讯（通讯员 陶利平 记者 刘伟娟）4月30日至5月3日这四天，铁路部门将迎来五一小长假客流，上海铁路局将增开59对临客，其中途径南京的临客30对。此外，上海铁路局已做好加开图外临时客车等应急准备工作。

此次增开的59对临时客车中，有55对是管内的短途临时客车。为满足不同层次旅客出行需求，在55对管内短途临时客车中，分别是27对“G”字头动车组，11对“D”字头动车组列车和17对普速客车。

现代快报记者了解到，五一期间增开临客后，从南京到上海的列车，每天将增加10多趟。其中，4月30日前，南京到上海列车每天约在218趟，而4月30日至5月3日这四天，南京到上海的列车每天在227趟至230趟之间。其中，4月30日这天，南京到上海的列车最多，达到230趟。目前，从上海、南京、杭州、合肥等车站车票预售情况看，从4月30日下午起至5月1日上午，客流集中，将形成旅客出行高峰。该时段部分方向列车车票紧张。

廉政

泰州6名干部因职务犯罪被查

快报讯（实习生 顾颖 记者 尹有文）昨天，泰州市检察院公布了6名领导干部职务犯罪审查起诉情况，6人涉嫌受贿罪或贪污罪。审查起诉情况分别是：毛玉坤，原泰州海事局局长，因涉嫌受贿罪被提起公诉，案件正在法院审理中；朱群智，原泰兴市安监局局长，因涉嫌受贿罪等罪于2014年4月1日进入审查起诉阶段，案件正在检察机关审查起诉的过程中；林楠，原泰兴市副市长，因涉嫌受贿罪被提起公诉，案件正在法院审理中；钱爱玲，原泰州市房产管理处主任，因涉嫌贪污罪于2014年4月12日进入审查起诉阶段，案件正在检察机关审查起诉的过

程中。贿罪被提起公诉，案件正在法院审理中；郑锡祥，原泰州市姜堰区经济开发区管委会社会事业局副局长兼拆迁安置科科长，因涉嫌受贿罪被提起公诉，案件正在法院审理中；朱群智，原泰兴市安监局局长，因涉嫌受贿罪等罪于2014年4月1日进入审查起诉阶段，案件正在检察机关审查起诉的过程中；林楠，原泰兴市副市长，因涉嫌受贿罪被提起公诉，案件正在法院审理中；钱爱玲，原泰州市房产管理处主任，因涉嫌贪污罪于2014年4月12日进入审查起诉阶段，案件正在检察机关审查起诉的过

南通通州环保局长涉嫌犯罪被刑拘

快报讯（记者 陈莹）昨天，南通市纪委官网先后通报：4月11日，通州区环保局局长殷学军因严重违纪并涉嫌犯罪，被通州区纪委移送司法机关依法处理。同日，通州区人民检察院依法决定对其采取刑事拘留强制措施。4月18日，通州区十总镇人民政府副镇长花建忠因严重违纪并涉嫌犯罪，被通州区纪委移送司法机

关依法处理。同日，通州区人民检察院依法决定对其采取刑事拘留强制措施。

根据南通市纪委部门的通报称，经查，殷学军在担任通州区十总镇人民政府镇长、镇党委书记等职务期间，利用职务之便，收受贿赂，数额巨大；花建忠在担任通州区十总镇人民政府副镇长期间，利用职务之便，收受贿赂，数额巨大。

盐城射阳县政府一党组成员被查

快报讯（记者 姜振军）4月21日16时，盐城市纪委、盐城市监察局官方网站镜鉴信息网发布消息称，近日，射阳县政府党组成员、副调研员孙曦，因涉嫌严重违纪，目前正在调查中。

速览

泰州一社区书记被曝中午酗酒 后续报道

被曝酗酒的社区书记被停职调查

快报讯（实习生 顾颖 记者 尹有文）昨天，现代快报报道了泰州海陵区京泰路街道办事处北马社区党总支书记周某某被曝中午饮酒，面对来访居民公然表示：你再到社区来我扇你个巴掌！并借

着酒劲不准记者离开。（详见4月22日《现代快报》封15版）

昨天下午，海陵区京泰路街道办回应，北马社区党总支书记周某某已被停职，正接受调查，调查结果将尽快向社会公布。

上半年省属事业单位招聘核减取消47个名额

快报讯（记者 项凤华）江苏省2014年上半年省属事业单位将公开招聘378人，不少招聘计划因为没人报名而被取消。昨天，江苏省人社厅发布公告，部分事业单位的招聘岗位未达到开考比例，最终被

核减、取消。提醒应聘被取消岗位且已缴费确认的人员，可在4月23日9:00—16:00，到江苏省人事考试网补报其他符合条件的岗位。记者粗略数了一下，被核减、取消的职位计划共47个。

1. “城市宝贝”著作权纠纷案
2. NX系列版软件著作权纠纷案
3. “紫峰绿洲”著作权、商标权、不正当竞争纠纷案
4. 蜂蜜包装商标权纠纷案
5. 纺织机发明专利权纠纷案
6. 植物新品种权纠纷案
7. 刘某、李某侵犯技术秘密纠纷案
8. 被告人费某侵犯商业秘密罪案
9. “CAlgone”与扬州海关、高露洁“Colgate”发生行政强制案